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911 Silbermedaille o.J.  Kaiser Ludwig IV. den Bayern  (Rand:  Bayer.  Hauptmünzamt  Silber  900f)   Kienast  1   36 mm 
19,6g.................................................................................................................................................. Kl. Rdf., vorzüglich 60,-

912 Silbermedaille 1905  Schlacht bei Sendling     Kienast  2     34,8 mm    19,7g.     Rand:  BAYER.  HAUPTMÜNZAMT.
FEINSILBER...............................................................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

913 Bronzemedaille 1908  Fürst von Bismarck / Walhalla    Kienast  9    81 mm    215g ..................... Kl.Rdf., vorzüglich 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

914 Silbermedaille 1910  Königin Luise von Preußen   Kienast 11   36 mm   19,5g.    Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT.
FEINSILBER......................................................................................................................................Mattiert, vorzüglich 80,-

915 Silbermedaille 1912  200. Geburtstag von Friedrich dem Großen    (Bayer. Hauptmünzamt Feinsilber)     Kienast 12 
36,8 mm    19,5g.............................................................................................................................................. Vorzüglich 60,-

916 Silbermedaille 1912  200. Geburtstag von Friedrich dem Großen    (Bayer. Hauptmünzamt Feinsilber)     Kienast 12 
36,8 mm    19,5g......................................................................................................Dunkle Patina, mit Öse, vorzüglich 40,-
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917 Bronzemedaille 1911  100. Geburtstag von Franz Liszt    (Randpunze: K. GOETZ)      Kienast 29      91 mm      333g
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

918 Preußen,     2 Mark 1913  Probe  Kupfer    Schaaf 111G3    Kienast 76    28,4 mm    8,9g .......................... Vorzüglich 50,-

919 Preußen,     3 Mark 1913  Probe  Kupfer, versilbert    Schaaf 113G1    Kienast 76    33,3 mm    12,2g........ Vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

920 Preußen,     5 Mark 1913  Probe  Kupfer    Schaaf 114G2    Kienast 76    38 mm    19,6g ......................... Vorzüglich+ 50,-

921 Preußen,   10 Mark 1913  Probe  Bronze, vergoldet    Schaaf 253aG2    Kienast 76    19,5 mm    3,1g....... Vorzüglich 80,-

922 Preußen,  20 Mark-Probe 1913  Kupfer.    22,7 mm    Kienast 76    Schaaf 253 G1 ...................................................PP 50,-

923 Preußen,  20 Mark-Probe 1913  Silber, vergoldet    Schaaf 253G1    Kienast 76    22,6 mm    4,21g..........Prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

924 Preußen,  SATZ von 5 Kupfer-Proben,    2,  3,  5,  10  und  20  Mark 1913    Kienast 76      Schaaf  111 G3, 113 G1, 
114 G2(versilbert), ad253a G2 und 253 G1 ..................................................................................................................PP 250,-
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925 Bayern,    2 Mark-Probe 1913, Kupfer.    28,4 mm    Kienast 77    Schaaf 51 G1 ......................................... Vorzüglich 40,-

926 Bayern,    3 Mark-Probe 1913, Kupfer.    33,3 mm    Kienast 77    Schaaf 52 G1 ...................Sehr schön - vorzüglich 40,-

927 Bayern,  10 Mark-Probe 1913, Kupfer.    19,8 mm    Kienast 77    Schaaf ad202a G1 ................................Prägefrisch 50,-

928 Bayern,  20 Mark-Probe 1913, Kupfer.    22,4 mm    Kienast 77    Schaaf 202 G1 ......................................Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

929 Bayern,   SATZ von 5 Kupfer-Proben   2,  3,  5,  10  und  20 Mark 1913   Kienast 77    Schaaf 51 G1, 52 G1, 53 G1, 
ad202a G1 und 202 G1 ................................................................................................................................... Vorzüglich 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

930 25 Pfennig-Probe 1908 ohne Münzzeichen. Kupfer, versilbert.  22,6 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 5
..............................................................................................................................................….Vorzüglich - prägefrisch 75,-

931 25 Pfennig-Probe 1908 ohne Münzzeichen. Kupfer.  22,6 mm   Kienast 78   Schaaf 18 G 5 Vorzüglich - prägefrisch 75,-

932 25 Pfennig-Probe 1908 D. Silber.  22,6 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 25 ................................................. Vorzüglich 100,-

933 25 Pfennig-Probe 1908 D. Kupfer, versilbert.  22,7 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 25 ........ Vorzüglich - prägefrisch 75,-

934 25 Pfennig-Probe 1908 D. Kupfer.  22,7 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 25..............................................................PP 75,-
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

935 25 Pfennig-Probe 1908 D. Kupfer.  22,6 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 27..............................................................PP 75,-

936 25 Pfennig-Probe 1908 D. Silber.  22,6 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 30 ................................................. Vorzüglich 100,-

937 25 Pfennig-Probe 1908 D. Kupfer, versilbert.  22,6 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 30 ............................... Vorzüglich 60,-
 
 
 
 

 
 
 
 

938 25 Pfennig-Probe 1908 D. Kupfer.  22,6 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 30..............................................................PP 75,-

939 25 Pfennig-Probe 1908 D. Kupfer, versilbert.  22,7 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 31 ........ Vorzüglich - prägefrisch 75,-

940 25 Pfennig-Probe 1908 D. Kupfer.  22,7 mm    Kienast 78    Schaaf 18 G 31...............................................Prägefrisch 75,-
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941 Ovale Bronzemedaille o.J.    Handelskammer Leipzig  FÜR TREUE IN DER ARBEIT      Kienast 98 A     37 x 24 mm 
Im Originaletui ............................................................................................................................Vorzüglich mit kl. Band 30,-

942 Bronzemedaille 1921  Johann Jakob Rehbach, Gründer der Bleistiftfabrik Regensburg       Kienast 126    101 mm 
346g................................................................................................................................................................. Vorzüglich 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

943 Bronzemedaille 1914  Auf das deutsch-österreichische Bündnis    Kienast 135    84 mm    178g ........... Vorzüglich 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

944 Eisenmedaille 1915  Woodrow Wilson - Amerikas neutrales Handeln    Kienast 149   57,5 mm   74,6g .. Vorzüglich 60,-
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945 Eisenmedaille 1915  Lusitania   (mit 5. Mai)  und  Eisenmedaille  1915  britische  Propagandaprägung  mit  5. May
Kienast 156    55 mm    LOT 2 Stück ............................................................................................................. Sehr schön 50,-

946 Bronzemedaille 1916  Lusitania-Medaille - Englische Hetzarbeit in Schweden       Kienast 156 A     57 mm     65,5g
...................................................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

947 Bronzemedaille 1915  Flaggenbetrug    Kienast 165    57 mm    63g............................................................ Vorzüglich 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

948 Bronzemedaille 1916  Malzschieber    Kienast 182    58 mm    67,8g ........................................................... Vorzüglich 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

949 Bronzemedaille 1916  Friedensangebot der Mittelmächte    Kienast 187    58 mm    59,4g ....................... Vorzüglich 60,-
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950 Bronzemedaille 1918  Österreichs Verfall    Kienast 212    58,7 mm    62,1g.........................Sehr schön - vorzüglich 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

951 Bronzemedaille 1918  Auf den 20. Todestag von Bismarck    Kienast 216    58 mm    62,1g..................... Vorzüglich 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
952 Bronzemedaille 1919  Stadt und Land    Kienast 219    58 mm    72,2g........................................................ Vorzüglich 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

953 Bronzemedaille 1919  Woodrows Mausefalle, Wilsons Rückkehr in die U.S.A.     Kienast 227      58,7 mm      58,6g
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 70,-
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954 Große Bronzemedaille 1919    Schande des Versailler Friedensvertrages / Bismarck - Mausoleum      Kienast 230 
107 mm    337 Gramm...................................................................................................................Gereinigt, sehr schön 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

955 Bronzemedaille 1920  "O! Deutschland hoch in Ehren !" - "Auslieferung"     Kienast 231     102 x 69 mm     171,5g
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

956 Bronzemedaille 1918  Wilhelm II. der Deserteur    Kienast 233    57,8 mm    60,7g ..................Gereinigt, sehr schön 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
957 Bronzemedaille 1919  Kaiser Wilhelm II. - "Ich führe Euch herrlichen Zeiten entgegen"     Kienast 238     58,6 mm 

57,1g................................................................................................................................................................ Vorzüglich 70,-

958 Silbermedaille 1915  II. Weihnacht im Feld - Paul von Hindenburg    Kienast 241    22,8 mm    6,7g
....................................................................................................................................... Hksp., vorzüglich - prägefrisch 35,-

959 Bronzemedaille 1917  IIII. Weihnacht im Feld - August von Mackensen    Kienast 242   22,7 mm   7g .... Vorzüglich 40,-

960 Bronzemedaille 1917  IIII. Weihnacht im Feld - August von Mackensen    Kienast 242   22,7 mm   6,9g . Vorzüglich 40,-

961 Silbermedaille 1915  II. Weihnacht im Feld - Prinz Leopold von Bayern    Kienast 243   22,6 mm   6,48g
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 60,-



M E D A I L L E U R    K A R L  G O E T Z 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de 

80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

962 Silbermedaille 1915  II. Weihnacht im Feld - Kronprinz Rupprecht von Bayern      Kienast 244     22,6 mm     6,37g
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 60,-

 

963 Bronzemedaille 1916  III. Weihnacht im Feld    Kienast 247    22,7 mm    6,9g............................................ Vorzüglich 40,-

964 Bronzemedaille 1916  III. Weihnacht im Feld    Kienast 247    22,7 mm    7g............................................... Vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

965 Bronzemedaille 1917  IIII. Weihnacht im Feld - Soldatenkopf    Kienast 249    22,9 mm    6,9g................. Vorzüglich 40,-
 

966 Bronzemedaille 1918  Weihnacht daheim - Friede auf Erden     Kienast 250    22,9 mm    6,9g ................ Vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

967 Bronzemedaille 1918  Entlassen wegen Unfähigkeit - Wilhelm II.    Kienast 258    59,6 mm    56,9g........ Vorzüglich 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

968 Bronzemedaille 1920  Kapp-Putsch - der 5 Tage-Kanzler    Kienast 260    59,2 mm    64,4g ..................... Vorzüglich 75,-

969 Bronzemedaille 1920  Kapp-Putsch - der 5 Tage-Kanzler    Kienast 260    59,2 mm    67,2g ..................... Vorzüglich 75,-

970 Bronzemedaille 1920  Kapp-Putsch - der 5 Tage-Kanzler    Kienast 260    59,8 mm    70,7g ..................... Vorzüglich 75,-
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971 Bronzemedaille 1920  Der Gessler Hut in der Pfalz - Im Jahre des Heils    Kienast 265   60 mm   61,7g . Vorzüglich 60,-

972 Bronzemedaille 1920  Der Gessler Hut in der Pfalz - Im Jahre des Heils    Kienast 265   36,3 mm   18g . Vorzüglich 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

973 Bronzemedaille 1920  Der französische Zwangsgesandte in Bayern    Kienast 272    59,8 mm    71g ..... Vorzüglich 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

974 Bronzemedaille 1920  Wüstlinge am Rhein    Kienast 274    58,4 mm    70,7g ............................................ Vorzüglich 75,-

975 Bronzemedaille 1920  Wüstlinge am Rhein    Kienast 274    58,4 mm    70,7g ......................Sehr schön - vorzüglich 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

976 Bronzemedaille 1921  Auf das Pariser Diktat vom 21. Januar 1921    Kienast 279    60,5 mm    74g ........ Vorzüglich 70,-
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977 Bronzemedaille 1921  Auf die Wohnungsgesetze    Kienast 280    59,9 mm    67g..................................... Vorzüglich 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

978 Bronzemedaille 1921  Friedensschluß Frankfurt a.M.    Kienast 282    45,3 mm    41,7g ........................... Vorzüglich 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

979 Bronzemedaille 1921  Das Deutsche Volksliederbuch    Kienast 286    61,5 mm    88g ............................. Vorzüglich 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

980 Weißmetallmedaille 1933  Auf zur Arbeit - Dienet der Arbeit    Kienast 289var.    36 mm    19,3g ............. Vorzüglich 50,-
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981 Bronzemedaille 1923  Der Räuber Gerichtshof in Mainz - Ruhrkohle    Kienast 296    62 mm    73,8g..... Vorzüglich 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

982 Bronzemedaille 1923  Rütlischwur in Essen    Kienast 297     Rand:  BAYER. HAUPTMÜNZAMT.     36,2 mm     19g
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

983 Bronzemedaille 1923  Die weisse Schmach - Die Wacht an der Ruhr    Kienast 299    61,8 mm    89g .... Vorzüglich 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

984 Bronzemedaille 1923  Albert Leo Schlageter    Kienast 300    60,7 mm    75,7g ......................................... Vorzüglich 60,-
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985 Bronzemedaille 1923  Albert Leo Schlageter    Kienast 300    36 mm       19,5g     Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT 
SILBER 900f.................................................................................................................................................... Vorzüglich 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

986 Bronzemedaille 1923  Hitler Putsch    Kienast 302    58,3 mm    64,1g......................................................... Vorzüglich 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
987 Bronzemedaille 1924  Immanuel Kant - 200. Geburtstag    Kienast 316    40,5 mm    34,2g ...................... Vorzüglich 80,-

988 Bronzemedaille 1924  Immanuel Kant - 200. Geburtstag    Kienast 316    40,5 mm    34,5g ........... Fleck, vorzüglich 60,-

989 Bronzemedaille 1925  1000 Jahrfeier des Rheinlandes       Kienast 324       40,5 mm       23,1 g        Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT ...................................................................................................... Vergoldet, Vs. Fleck, vorzüglich 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

990 Bronzemedaille 1925  Auf den Locarnopakt    Kienast 325    63,8 mm    92g.............................................. Vorzüglich 70,-

991 Bronzemedaille 1925  Auf den Locarnopakt    Kienast 325    63,6 mm    93g.............................................. Vorzüglich 70,-

992 Bronzemedaille 1925  Auf den Locarnopakt    Kienast 325    64 mm    96,4g......Kl. Gußfehler am Rand, vorzüglich 50,-
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993 Silbermedaille o.J.  Mittelthüringische  Industrie-  und  Handelskammer  Weimar  -  FÜR TREUE IN DER ARBEIT

Kienast 360    45,3 mm    34,5g    Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT............................................................ Vorzüglich 50,-

994 Bronzemedaille o.J.  Mittelthüringische  Industrie-  und  Handelskammer  Weimar - FÜR TREUE IN DER ARBEIT
Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT.    Kienast 360    45,3 mm    33,9g........................................................... Vorzüglich 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
995 Bronzemedaille (helle Bronze) o.J.     Deutscher  Fröbel – Verband  Eisenach       Kienast 373      45,3 mm      34,9g

......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 80,-

996 Vergoldete Bronzemedaille 1927 D   80. Geburtstag  von  Hindenburg      Kienast 386      36,1 mm     19,5g    Rand: 
BAYER. HAUPTMÜNZAMT.   In kl. Pappschachtel ................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

997 Silbermedaille 1927 D  80. Geburtstag von Hindenburg    Kienast 386    36 mm    LOT  2  Stück ............. Vorzüglich 25,-

998 Silbermedaille 1927 D  80. Geburtstag von Hindenburg    Kienast 386    36 mm    LOT 10 Stück ... Meist vorzüglich 100,-

999 Silbermedaille 1928  Albrecht Dürer   Kienast 388    36 mm   24,7g   Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT SILBER 900f
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1000 Silbermedaille 1928  Erster Ost-West-Flug von Hünefeld und Köhl    Kienast 393    36 mm    19,8g   Rand: BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ............................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 50,-

1001 Silbermedaille 1928  Erster Ost-West-Flug von Hünefeld und Köhl    Kienast 393    36 mm    19,9g   Rand: BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ..........................................................................................Feine Tönung, Vorzüglich 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1002 Silbermedaille 1928  Ein eigenstaatliches Bayern im Deutschen Reich     Kienast 406     36,1 mm     19,8g    Rand: 
BAYER. HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ...................................................................................................................PP 50,-
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1003 Bronzemedaille 1928  Graf Zeppelin - 90. Geburtstag und Taufe des LZ 127      Kienast 408       60,4 mm       82,2g 
Rand: K. GOETZ ............................................................................................................................................ Sehr schön 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1004 Silbermedaille 1928  Fürst Otto von Bismarck - 30. Todestag     Kienast 410      36 mm      19,5g      Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER .....................................................................................................Mattiert, vorzüglich 50,-

1005 Silbermedaille 1928  Fürst Otto von Bismarck - 30. Todestag     Kienast 410      36 mm      19,6g      Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ................................................................................Fleckige Patina, fast vorzüglich 30,-

1006 Bronzemedaille 1928  Fürst Otto von Bismarck - 30. Todestag    Kienast 410     36 mm      19,5g      Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT ..........................................................................................................Kleine Randfehler, vorzüglich 25,-

1007 Silbermedaille 1929  Gotthold Ephraim Lessing   Kienast 418   36,1 mm   24,3g   Rand: BAYER.HAUPTMÜNZAMT. 
SILBER 900f................................................................................................................ Felder geglättet, fast vorzüglich 40,-

1008 Silbermedaille 1929  10  Jahre   Vertrag   von   Versailles        Kienast 426       36 mm       19,8g       Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ................................................................................................................... Vorzüglich 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1009 Bronzemedaille 1929    Dr. Eckener - Weltfahrt mit "Graf Zeppelin"     Kienast 429      Rand:  Bayer. Hauptmünzamt 
36,1 mm    18,6 Gramm................................................................................................................................... Vorzüglich 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 

1010 Goldmedaille 1929  Auf den Tod Gustav Stresemanns    Kienast 432      22,54 mm     4,92g                              
Rand: B. HAUPTMÜNZAMT. o 985f ............................................................................................................... Vorzüglich 150,-

1011 Silbermedaille 1929  Auf den Tod Gustav Stresemanns       Kienast 432        36 mm        19,8g        Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. SILBER 900f............................................................................................Etwas fleckig, vorzüglich 40,-

1012 Silbermedaille 1929  Auf den Tod Gustav Stresemanns        Kienast 432       36 mm        19,8g        Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER .....................................................................................................Mattiert, vorzüglich 40,-

1013 Silbermedaille 1929  Auf den Tod Gustav Stresemanns        Kienast 432       36 mm        19,9g        Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER .....................................................................................................Mattiert, vorzüglich 40,-
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1014 Große Bronzemedaille 1929  Auf den Tod Gustav Stresemanns      Kienast 432      115 mm      348,5g             
Rand: K. GOETZ ............................................................................................................................................. Vorzüglich 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1015 Bronzemedaille 1929  Auf den Tod Gustav Stresemanns       Kienast 432       60 mm        59,4g       Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT .......................................................................................................................................... Vorzüglich 60,-

1016 Bronzemedaille 1929  Auf den Tod Gustav Stresemanns       Kienast 432       36,1 mm     19,7g       Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT .......................................................................................................................................... Vorzüglich 35,-

1017 Zinnmedaille 1929 (spätere Anfertigung)  Dr. Ing. C. Dornier - Erbauer des DO X        Kienast 436     59 mm     49,9g
........................................................................................................................................................................ Sehr schön 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1018 Goldmedaille 1930  Dr. Martin Luther - Johann der Beständige    Kienast 441     36 mm     24,69g     Rand: BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. o 985f ............................................................................................................................................PP 800,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1019 Weißmetallmedaille 1930  Wartburg Maientage - Walther von der Vogelweide        Kienast 443      36 mm      19,2g
.................................................................................................................................................Kleine Flecke, vorzüglich 40,-
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1020 Silbermedaille 1930  Auf  den  Tod  von  Großadmiral  Alfred  von  Tirpitz        Kienast 444        36,2 mm        19,5g 
Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER........................ Schöne Tönung, mattiert, vorzüglich - prägefrisch 60,-

1021 Silbermedaille 1930  Auf  den  Tod  von  Großadmiral  Alfred  von  Tirpitz        Kienast 444        36 mm           19,4g 
Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT. SILBER 900f......................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1022 Silbermedaille 1930  Blieskastel - Bavaria Dein Saar Volk ruft Dich    Kienast 445    36 mm    20g     Rand: BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ..............................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 75,-

1023 Silbermedaille 1930  Passionsspiele  Oberammergau       Kienast 448       36,1 mm       19,6g        Rand:      BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ..............................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 75,-

1024 Silbermedaille 1930  Passionsspiele  Oberammergau       Kienast 448       36,1 mm       19,7g        Rand:      BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER .....................................................................................................Mattiert, vorzüglich 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1025 Silbermedaille 1930  Deutsch ist der Rhein - Rheinlandräumung    Kienast 450     60 mm     54g     Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ..............................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 100,-

1026 Silbermedaille 1930  Deutsch ist der Rhein - Rheinlandräumung    Kienast 450     36 mm     19,7g    Rand: BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ..............................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 30,-

1027 Silbermedaille 1930  Deutsch ist der Rhein - Rheinlandräumung    Kienast 450    36 mm    19,7g     Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER .....................................................................................................Mattiert, vorzüglich 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1028 Goldmedaille 1930  900  Jahre  Kaiserdom  Speyer        Kienast 452        36 mm        22,93g            Rand:    BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. o 985f ............................................................................................................................................PP 800,-

1029 Silbermedaille 1930  900  Jahre  Kaiserdom  Speyer       Kienast 452        36 mm        19,7g              Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. SILBER 900f...............................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 75,-
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1030 Silbermedaille 1931  Bismarck und Hindenburg    Kienast 457    36 mm   19,8g   Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT. 
FEINSILBER........................................................................................................ Schöne Tönung, mattiert, vorzüglich 50,-

1031 Bronzemedaille 1931  Bismarck und Hindenburg    Kienast 457   36 mm   19,7g...Grünspanfleck sonst vorzüglich 25,-

1032 Silbermedaille 1931    100. Geburtstag  des  Generalpostmeisters  Heinrich  v. Stephan       Kienast 458        
Rand: Bayer. Hauptmünzamt Feinsilber    36,2 mm    19,5 Gramm .............Dunkle Tönung, min. Kratzer, vorzüglich 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1033 Silbermedaille 1931  Reichsfreiherr vom Stein - 100. Todestag    Kienast 461    36,4 mm    24,2g     Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. SILBER 900f....................................................................................................... Vorzüglich aus PP 75,-

1034 Silbermedaille 1932  Johann  Wolfgang  von  Goethe  -  100. Todestag       Kienast 467       36,1 mm       19,6g    
Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER........................................................................................... Vorzüglich 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1035 Goldmedaille 1933  Reichskanzler  Adolf  Hitler  -  Deutschland  erwache      Kienast 483       36,15 mm       21,87g 
Rand:  BAYER. HAUPTMÜNZAMT o 985f......................................................................................Mattiert, prägefrisch 1.250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1036 Silbermedaille 1933  Reichskanzler  Adolf  Hitler  -  Deutschland  erwache      Kienast 483       36,1 mm       20,34g 
Rand:  SILBER 990 .............................................................................................Dunkle Tönung, mattiert, prägefrisch 140,-

1037 Große Bronzemedaille 1933  Reichskanzler Adolf Hitler - Deutschland erwache       Kienast 483     59,2 mm     56g 
Rand:  GOETZ................................................................................................................................................. Vorzüglich 125,-
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1038 Bronzemedaille 1933  Reichskanzler  Adolf  Hitler  -  Deutschland  erwache       Kienast 483       36,2 mm      19,4g 
Rand:  GOETZ.......................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

1039 Weißmetallmedaille 1933  Hitler / Hindenburg  - Der Tag von Potsdam (Garnisonskirche)     Kienast 493     36 mm 
18,9g................................................................................................................................................................ Vorzüglich 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1040 Große Silbermedaille 1934  Adolf Hitler - Die gottgewollten Bausteine unseres Volkes         Kienast 494      60 mm 
56,8g    Rand:  BAYER. HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER........................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 500,-

1041 Silbermedaille 1934  Adolf Hitler - Die gottgewollten Bausteine unseres Volkes    Kienast 494     36,2 mm     19,5g 
Rand:  BAYER. HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER.............................................. Schöne Tönung, mattiert, vorzüglich 180,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1042 Große Bronzemedaille 1934  Adolf Hitler - Die gottgewollten Bausteine unseres Volkes     Kienast 494     128 mm 
570g    Rand:  K. GOETZ ......................................................................................................Unbedeut. Rdf, vorzüglich 400,-

1043 Silbermedaille 1934  Hindenburg  - Heimgang des Siegers      Kienast 499      36,3 mm      19,7g      Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT FEINSILBER ........................................................................................................Patina, vorzüglich 80,-

1044 Weißmetallmedaille 1934  Hindenburg   -  Heimgang   des   Siegers       Kienast 499       36,3 mm       19,4g
.............................................................................................................................................. Min. korrodiert, vorzüglich 30,-

1045 Weißmetallmedaille 1934  Hindenburg   -  Heimgang   des   Siegers       Kienast 499       36,3 mm       19,4g
.............................................................................................................................................. Min. korrodiert, vorzüglich 30,-
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1046 Weißmetallmedaille 1935  Wehrwille - Wehrpflicht    Kienast 507    36 mm    19,4g ................................... Vorzüglich 50,-

1047 Silbermedaille 1935  Eröffnung der ersten Deutschen Eisenbahn 1835 Nürnberg - Fürth    Kienast 509    36,1 mm 
19,6g    Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER.............................................................................. Vorzüglich 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1048 Silbermedaille 1935  Königin  Luise  von  Preußen  -  125. Todestag      Kienast 511      36,1 mm      19,5g       

Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER............................................... Schöne Tönung, mattiert, vorzüglich 100,-

1049 Silbermedaille 1936  Friedrich  der  Große  -  150. Todestag      Kienast 512      36 mm      19,3g      Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ....................................................Feine Tönung, mattiert, vorzüglich - prägefrisch 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1050 Silbermedaille 1936  Adolf Hitler - Deutscher Friedensplan        Kienast 517      36 mm     19,64g     Rand:   BAYER. 

HAUPTMÜNZAMT. SILBER 900f.................................................................................Patina, vorzüglich - prägefrisch 150,-

1051 Silbermedaille 1936  Adolf Hitler - Deutscher Friedensplan        Kienast 517     36,2 mm     19,49g    Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER .......................................................................................................Patina, vorzüglich 120,-

1052 Bronzemedaille 1936  Adolf Hitler - Deutscher Friedensplan      Kienast 517     36,2 mm      18,2g    Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT ................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 125,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1053 Bronzemedaille 1936  Olympische Spiele in Berlin    Kienast 520    36 mm    19,3g .... Etwas korrodiert, vorzüglich 80,-

1054 Silbermedaille 1936  1000. Todestag von Heinrich I.     Kienast 522     36 mm     19,9g      Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. SILBER 900f...............................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 60,-

1055 Bronzemedaille 1936  1000. Todestag von Heinrich I.    Kienast 522    36 mm    19,4g.............................. Vorzüglich 50,-
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1056 Weißmetallmedaille 1937  Tod des Generals Erich Ludendorff    Kienast 544    36 mm    18,9g............... Vorzüglich 60,-

1057 Silbermedaille 1937  Tod des Generals Erich Ludendorff, ohne Kragenspiegel    Kienast 544var.    36,2 mm    19,3g 
Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER........................ Schöne Tönung, mattiert, vorzüglich - prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1058 Weißmetallmedaille 1938  Des  Reiches  Kronzier  in  des  Reiches  Mitte        Kienast  547        36 mm        19g
......................................................................................................................Schöne Tönung, vorzüglich - prägefrisch 60,-

1059 Weißmetallmedaille o.J.  Carolus Magnus    Kienast 548    36 mm    19,5g ................................... Fleckig, vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1060 Große Silbermedaille 1938  Münchener  Abkommen       Kienast 549       60 mm       60,2g        Rand:    BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER ..............................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 250,-

1061 Silbermedaille 1938  Münchener Abkommen    Kienast 549    36 mm    19,43g   Rand:  BAYER. HAUPTMÜNZAMT. 
SILBER 900f............................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 125,-

1062 Silbermedaille 1938  Münchener Abkommen    Kienast 549    36 mm    19,63g    Rand:  BAYER. HAUPTMÜNZAMT. 
SILBER 900f.................................................................................................................Patina, vorzüglich - prägefrisch 125,-

1063 Große Bronzemedaille 1938  Münchener Abkommen    Kienast 549    126 mm    484g.............................. Vorzüglich 350,-
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1064 Bronzemedaille 1938  Münchener Abkommen    Kienast 549    36 mm    19,3g     Rand:  BAYER. HAUPTMÜNZAMT
................................................................................................................................................................. Fast vorzüglich 60,-

1065 Weißmetallmedaille 1938  Heimkehr des Sudetenlandes    Kienast 550    36 mm    19,4g........................ Sehr schön 30,-

1066 Silbermedaille 1939  Reichs-Protektorat Böhmen und Mähren     Kienast 553     36 mm     19,5g      Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. SILBER 900f.................................................................................Sauber entf. Henkel, vorzüglich 75,-

1067 Weißmetallmedaille 1939  Reichs - Protektorat  Böhmen  und  Mähren        Kienast  553          36 mm             19,1g
.............................................................................................................................................. Min. korrodiert, vorzüglich 40,-

1068 Weißmetallmedaille 1939  Reichs-Protektorat Böhmen und Mähren    Kienast 553    36 mm    19,1g ..... Sehr schön 30,-

1069 Weißmetallmedaille o.J.  Kaiser  Otto I.  -  Hunnenschlacht  auf  dem  Lechfeld      Kienast 554      36 mm      17,8g
........................................................................................................................................................................ Sehr schön 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1070 Silbermedaille 1939  Heimkehr  des  Memel - Gebietes         Kienast 560        36 mm        19,7g        Rand:   BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. SILBER 900f...............................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 120,-

1071 Weißmetallmedaille 1939    Vizeadmiral   Reuter   -   Zur   Erinnerung   an   die   Selbstversenkung   Scapa  Flow
Kienast 563    36 mm    18,9g......................................................................................................Korrodiert, sehr schön 30,-

1072 Silbermedaille 1939  General-Feldmarschall von Mackensen    Kienast 566     36,2 mm      19,3g      Rand:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. SILBER 900f...............................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1073 Weißmetallmedaille 1939  General-Feldmarschall von Mackensen    Kienast 566    60 mm    59g ........... Vorzüglich 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1074 Weißmetallmedaille 1940  Auf die Kapitulation der Niederlande    Kienast 570    36,2 mm    18,9g.......... Vorzüglich 75,-

1075 Weißmetallmedaille 1940  Auf die belgische Kapitulation    Kienast 571    36 mm    19,4g ....................... Vorzüglich 75,-
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1076 Große Weißmetallmedaille 1940    Deutsch-französischer Waffenstillstand im historischen Wagen im Walde von 
Compiègne     Kienast 576     60 mm     58,2g     Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT...........Kleine Flecke, vorzüglich 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1077 Weißmetallmedaille 1940     Deutsch – französischer  Waffenstillstand  im  historischen  Wagen  im  Walde  von 
Compiègne     Kienast 576     36 mm     19g     Rand: BAYER. HAUPTMÜNZAMT...................................... Vorzüglich 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1078 Große Silbermedaille 1940  Adolf Hitler    Kienast 578    60 mm    82,2g    Rand:  GOETZ .... Mattiert, vz-prägefrisch 350,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1079 Silbermedaille 1940  Adolf Hitler  Kienast 578    36 mm   19,73g    Rand:  BAYER.  HAUPTMÜNZAMT.  SILBER 900f
....................................................................................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 200,-
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1080 Große Weißmetallmedaille 1940  Adolf Hitler      Kienast 578     60 mm     60g     Rand:  BAYER.  HAUPTMÜNZAMT. 
SILBER 900f...................................................................................................................................... Fleckig, vorzüglich 100,-

1081 Bleimedaille 1940  Adolf Hitler    Kienast 578    36 mm    19,7g................................................................... Sehr schön 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1082 Weißmetallmedaille 1941  Grosse Ereignisse    Kienast 581    36 mm    19,4g ........................................... Vorzüglich 75,-

1083 Weißmetallmedaille 1941  Bismarck – Versailles 1871-1941    Kienast 586    36,4 mm    18,5g................. Vorzüglich 60,-

1084 Weißmetallmedaille 1943  Auf Knecht Rupprecht    Kienast 601    oval, 39 x 33 mm    18,8g .......... Vorzüglich – prfr 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1085 Weißmetallmedaille 1943  Knecht Rupprecht    Kienast 601   oval, 39 x 33 mm    18,8g…..Vorzüglich – prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1086 Silbermedaille 1915  100jährige  Zugehörigkeit  Vorpommerns  zu  Preußen      Kienast 643      38,1 mm      22,35g 
Rand: VEREIN FÜR MÜNZKUNDE ZU GREIFSWALD.................................................................................. Vorzüglich 200,-

1087 LOT von 4 Nachgüssen  von  Goetz - Medaillen.  Kienast  254  (Weißmetall  58 mm);  274  (Weißmetall  59 mm); 298 
(Bronze 63 mm) und 452 (Bronze, Restversilberung 60 mm).....................................................................Ø sehr schön 40,-

1088 Kienast, Gunter-W.,   The  Medals  of  Karl  Goetz,    USA  1967  (Nachdruck 1980)   284 Seiten,  davon  156  Tafeln
..................................................................................................................................................................sehr ordentlich 50,-

1089 Münzenhandlung Harald Möller GmbH.,   Die Medaillen von Karl Goetz aus der Sammlung Johann Max Böttcher,
Auktionskatalog 41 vom 16.Mai 2006,    308 Seiten mit 1.747 Positionen,  Abbildungen im Text............ fast neuwertig 20,-




